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. Considere as seguintes equivaléncias:

(B2)P(z)) A (Fy)Q(y)) = (32)(P(2) A Q(2))
(Bz)P(2)) v (Fy)Q(y)) = (32)(P(2) V Q(2))

Para cada equivaléncia, se for falsa, explique, se for verdadeira, prove.

. Considere o teorema de Herbrand e o seguinte conjunto de cldsulas:

S = {Plx), - Plfl))}

Apresente os conjuntos de constantes Hy, Hi,Hs ¢ H; de S. E possivel
encontrar uma interpretagao que satisfaz S? Se sim, apresente a inter-
pretacao, sendo, explique por que.

.- Encontre uma instancia (ground instance) insatisfazivel para o seguinte
conjunto de clausulas:

S ={P(z),Q(z, f(z)) V =~P(z), ~Q(g(y), 2)}

. Prove, usando resolucao linear, que o seguinte conjunto de clausulas é
insatisfazivel:

; o = {P(th(x)?b)? —\S(LU) 4 _—'S(y) v ’“'P(:E, f(y),z) v S('Z)’ S(a')7 —'S(b)}

Use a ultima clausula do conjunto para o inicio da prova.

. Considere um resolvedor SAT baseado no DPLL que explora as variaveis
de uma férmula logica proposicional na ordem lexicogréfica e que utiliza
o grafo de implicagoes como mecanismo para o aprendizado de conflitos
durante a busca. Construa uma férmula légica proposicional na forma
normal conjuntiva, com pelo menos 4 varidveis e 5 clausulas, que explore
o aprendizado de conflitos do resolvedor. Apresente a drvore de busca

“do resolvedor e indique em que pontos da busca os conflitos aprendidos
foram tteis para melhorar o desempenho do resolvedor.

. Explique o relacionamento entre: o algoritmo DPLL, o procedimento de
construcao dos Diagramas Bindrios de Decis@o e o Teorema da Expansao
de Shannon (F' = F[0/z] V F[1/z], sendo F uma férmula proposicional
que contém a varidvel proposisional z e F[v/z] a férmula resultante da
substitui¢do de z pelo valor verdade v em F').



